

**KRAJEVNA SKUPNOST PIRNIČE  
SVET KS PIRNIČE  
ZG. PIRNIČE 6  
1215 MEDVODE**

Zg. Pirniče, 19. 9. 2024

**ZAPISNIK**

**13. redne seje KS Pirniče, torek, 17. 9. 2024, ob 20.00 uri v sejni sobi KS Pirniče.**

**Prisotni:** Damjan Zore, Ivo Rep, Štefan Čebašek, Matic Plaznik, Matic Merjasec – člani sveta, Mojca Murnik – podžupanja, Franci Jeraj – Občina Medvode, Luka Čukajne – občinski svetnik in tajnik KS.

**Opravičeno odsotni:** Irena Sonc Šlenc, Nada Prešeren, Franc Erjavec, Cvetka Židan - Valjavec.

**Predlagan dnevni red:**

1. potrditev predlaganega dnevnega reda 13. redne seje sveta KS Pirniče,
2. pregled in potrditev zapisnikov 11. redne in 12. korespondenčne seje sveta KS Pirniče,
3. poročilo predsednika o njegovem delu v preteklem obdobju,
4. komunalna problematika,
5. razno.

**ZAPISNIK**

Sejo je vodil gospod Damjan Zore, ki je ugotovil, da je na seji prisotnih 5 članov Sveta KS Pirniče, zato lahko svet prične z delom.

*Ad 1. Potrditev predlaganega dnevnega reda 13. redne seje sveta KS Pirniče.*

---

Predsedujoči je v sprejem predlagal dnevni red, ki so ga svetniki prejeli skupaj s sklicem seje. Na predlagam dnevni red ni bilo pripomb.

**Sklep 1: Svet KS Pirniče potrjuje predlagan dnevni red 13. redne seje sveta KS Pirniče.**

**ZA: 5            PROTI: 0            VZDRŽANI: 0**

*Ad 2. Pregled in potrditev zapisnikov 11. redne in 12. korespondenčne seje sveta KS Pirniče*

---

Na predlog zapisnikov ni bilo pripomb.

**Sklep 2: Svet KS Pirniče potrjuje zapisnik 11. redne seje sveta KS Pirniče.**

**ZA: 5            PROTI: 0            VZDRŽANI: 0**

**Sklep 3: Svet KS Pirniče potrjuje zapisnik 12. korespondenčne seje sveta KS Pirniče.**

**ZA: 5            PROTI: 0            VZDRŽANI: 0**

### *Ad 3. Poročilo predsednika o njegovem delu v preteklem obdobju*

---

V obdobju od zadnje seje Sveta KS Pirniče je bila realizirana večina sprejetih sklepov. Sklenilo se je pogodbo z izvajalcem za izvajanje košnje v parku Doma krajanov Pirniče, najelo se je 2 wc kabini za k izviru Straža (KS Pirniče prevzame stroške najema za 2 meseca, za 2 meseca pa Občina Medvode).

Na Verju se je s krajšim programom obeležilo postavitve novega droga s slovensko zastavo. Podjetje GLS je namestilo paketomat ob Domu krajanov. Izpostavil je, da je slednje koristno, ker tako manj dostavnih vozil ovira promet v ozkih ulicah izven glavne ceste. Sklenilo se je zavarovanje za Dom krajanov Pirniče, ki vključuje tudi primer potresa.

Na tem mestu je bil podan predlog, da se na Občino Medvode pošlje pobudo, da se uredi skupno zavarovanje za vse objekte, ki so v lasti občine (objekti javnih zavodov in drugi javni objekti).

Gospod Luka Čukajne je povedal, da je bila tovrstna pobuda že večkrat prenesena občinski upravi, vendar brez učinka.

Nadalje je gospod Damjan Zore povedal, da se je uredila večina makadamskih cest v krajevni skupnosti. Nasulo se jih je s frezancem ter izvedlo ustrezne padce. Po njegovih besedah krajanje še niso bili tako zadovoljni z ureditvijo, kot tokrat.

Na vpadnicah k toplemu izviru Straža so se postavila betonska korita, za zasaditev so poskrbeli člani TD Pirniče. V grobem se je postriglo grmovje ob meji parka pri DK Pirniče, ki je že segalo v cesto.

Gospa Mojca Murnik je poudarila, da v kolikor žive meje ne bodo urejene, se zimska služba na takšnih odsekih ne bo izvajala. Prav tako je prisotne pozvala, naj sporočijo na Občino, v kolikor koncesionar ne bo dobro opravil svojega dela.

Kljub prvotnim napovedim (projekt ReKS) bodo volitve v svete VS in KS ostale, vendar brez volilnih enot. Pri tem so prisotni izrazili pomisleke, da ni nujno, da bodo pri takšnem sistemu zastopane vse vasi.

*Na tem mestu se je seji pridružil gospod Franci Jeraj.*

Gospod Damjan Zore je povedal še, da sta se s tajnikom sestala z županom ter mu prenesla pobude za izvedbo naslednjih projektov – asfaltiranje ceste JP 751143, ureditev parkirišča pri pokopališču ipd.

Gospod Luka Čukajne je v zadevi konflikta KS Pirniče s Skladom kmetijskih zemljišč in gozdov RS prisotne seznanil, da mediacije ne bo, saj ji nasprotna stran ni naklonjena.

Gospod Ivo Rep se je vprašal, zakaj je gospa Sonja Rifel v enem svojih prvih dopisov, vezanih na to tematiko, izjavila, da zahteva Sklada po prenosu lastništva ni upravičena. S pooblastilom Sveta KS Pirniče se je pripravil sestati z gospo Rifel ter se o omenjeni zadevi pogovoriti.

**Sklep 4: Svet KS Pirniče pooblašča gospoda Iva Repa, da vodi pogovore z Občinsko upravo Občine Medvode v zadevi zahteve prenosa lastništva zemljišča parc. št. 1021 k.o. 1975 Spodnje Pirniče na Sklad kmetijskih zemljišč in gozdov RS.**

**ZA: 5                      PROTI: 0                      VZDRŽANI: 0**

### *Ad 4. Komunalna problematika*

---

#### **- Izboljšanje prometne varnosti križišča pr' Kral**

KS Pirniče je že večkrat dala pobudo za osvetlitev in izvedbo ostalih ukrepov za izboljšanje varnosti uporabnikov križišča pr' Kral na Verju.

Gospod Franci Jeraj je povedal, da že obstaja idejna zasnova, ostaja pa še nekaj neznank, med drugim tudi, ali so lastniki zemljišč ob križišču pripravljeni na sodelovanje. Razširiti bi bilo namreč potrebno uvoz na cesto, ki vodi na polje. Izpostavil je, da se cena izdelave projekta giblje pri približno 20 tisoč EUR.

Po daljši razpravi so si bili prisotni enotni, da se križišče uredi v dveh fazah – v prvi naj se križišče dobro osvetli, hitrost v križišču omeji na 40 km/h ter ob glavni cesti v obe smeri postavi prikazovalnik hitrosti.

Prikazovalnika hitrosti najbeležita statistiko (štetje vozil, merjenje hitrosti), nato se bo na podlagi ugotovitev odločilo, ali je sploh potrebna izvedba druge faze, ki pomeni postavitev semaforja.

Morda se bo izkazalo, da drago projektiranje in postavitev semaforjev ne bo potrebno.

**Sklep 5: Svet KS Pirniče za izboljšanje varnosti v križišču pr' Kral na Verju predlaga primerno osvetlitev križišča, omejitev hitrosti na tem območju na 40 km/h ter postavitev dveh prikazovalnikov hitrosti z možnostjo beleženja statistike.**

**ZA: 5            PROTI: 0            VZDRŽANI: 0**

- **Pobuda za odstranitev vsaj ene grbine na cesti JP 751161 v Zgornjih Pirničah**

Predsedujoči je prisotne seznanil s pobudo krajanov Zgornjih Pirnič za odstranitev ene izmed dveh grbin na cesti JP 751161.

Gospod Franci Jeraj je predlagal, naj se preveri, ali sta grbini narejeni po tehničnih specifikacijah. Če sta, pobuda krajanov ni upravičena.

Na podlagi krajše razprave je bil sprejet naslednji sklep:

**Sklep 6: Svet KS Pirniče se bo sestal s predstavniki tako pobudnikov za postavitev, kot tudi pobudnikov za odstranitev grbin. Na srečanju se bo poskušalo najti kompromis ter se preverilo pripravljenost pobudnikov na prevzem stroškov rušenja grbine.**

**ZA: 5            PROTI: 0            VZDRŽANI: 0**

- **Cesta A v Zgornjih Pirničah**

Gospod Damjan Zore je predlagal, da bi se na Občino Medvode vložila pobuda za enosmerno odprtje ceste A ter omejitev hitrosti na 20 km/h, kar bi pripomoglo k zmanjšanju kaosa v okolici šole ob prometnih konicah.

Gospod Ivo Rep je opozoril, da cesta A nima uporabnega dovoljenja ter da se je v začetku mandata oblikovala komisija, ki naj bi preverila pripravljenost lastnikov zemljišč ob dostopni cesti JP 751091 za sodelovanje pri širitvi omenjene ceste.

Gospod Damjan Zore je povedal, da bi komisija za začetek potrebovala idejni projekt, da bi vedela, o približno kolikšnih površinah je govora.

Gospod Franci Jeraj je pripomnil, da cesti ne manjka ničesar in da bi bilo nekaj ljudem potrebno povedat, da niso stranka v postopku.

Gospod Ivo Rep je opozoril tudi, da cesta nima urejenega odvodnjavanja.

Gospod Štefan Čebašek je povedal, da problematiko pozna in da se mu zdi nedopustno, da imajo nekateri krajanje težave s poplavljenimi kletmi. Vprašal se je, zakaj strokovnjaki niso opravili svojega dela, ko je bila cesta odprta. Dodal pa je, da je bilo na enem prejšnjih srečanj izpostavljeno, da je za pridobitev uporabnega dovoljenja ceste A potrebnih približno 90.000 EUR. Glede na to, da gre v tem primeru za

interes ogromnega števila krajanov in ne le nekaj posameznikov, se mu znesek ne zdi prevelik. Dejstvo pa je, da je potrebno rešiti problem odvodnjavanja.

Gospod Matic Plaznik se je vprašal, zakaj ni upravnega dovoljenja in kaj je zanj potrebno.

Gospoj Mojca Murnik je povedala, da se občinska uprava sooča s kadrovsko stisko, zato ta projekt zanje ni prioriteta. V prvi fazi bi bilo potrebno od vseh lastnikov ob dostopni cesti pridobiti predhodna soglasja za odstop/prodajo max 1 m širokega pasu zemlje – šele potem bi bilo smiselno nadaljevat s projektom.

Gospod Ivo Rep je za konec dodal, da je gospod Rakovec naredil natančen popis del, ki bi jih bilo potrebno izvesti za pridobitev uporabnega dovoljenja.

**- Predlog lokacij za postavitve stacionarnih radarjev**

Na pobudo župana naj bi KS Pirniče predlagala dve lokaciji za postavitve ohišja, v katerega bi se občasno namestil radar. Po krajši razpravi se svetniki niso mogli zediniti okoli dveh lokacij, zato so predlagali tri.

**Sklep 7: Svet KS Pirniče kot lokacije za postavitve ohišij radarja predlaga tri lokacije, in sicer: pri gasilskem domu v Spodnjih Pirničah, pri Bošnici (v bližini hiše Spodnje Pirniče 71) ter v bližini hiše Zgornje Pirniče 92.**

**ZA: 5            PROTI: 0            VZDRŽANI: 0**

**- Obnova Janovega vodnjaka**

Gospod Damjan Zore je povedal, da se je izvedla izmera zemljišč in da se meja med javnim in zasebnim nahaja na polovici opornega zidu. Tako zid ni v celoti javen. Povedal je, da je ocenjena investicija obnove vodnjaka skupaj z zidom približno 11.000 EUR. Od tega bi 3.000 EUR pokrili s sredstvi, pridobljenimi na občinskem razpisu za ohranjanje kulturne dediščina.

Gospod Štefan Čebašek je predlagal, naj KS uredi vodnjak, v kolikor pa se zid podre, to ne bo težava KS. Pojavilo se je vprašanje, ali se mora v primeru sofinanciranja projekt izvesti v takšnem obsegu, kot je bil prijavljen na razpis, ali se lahko obseg zmanjša.

Gospod Ivo Rep se je zavezal, da se bo na Občini Medvode pozanimal o natančnih pogojih razpisa.

**- Urejanje živih meja**

Gospoj Mojca Murnik je povedala, da bo Občina Medvode pripravila dopis, ki ga bodo lahko predstavniki KS pustili v nabiralnikih lastnikov zemljišč, ki so problematična z vidika urejenosti rastja.

Gospod Matic Plaznik je opozoril na neurejeno rastje ob cesti LC 251011 (križišče pod Šmarno goro). Gre za občinsko zemljišče, rastje pa izrazito poslabšuje preglednost v križišču.


*Ad 5. Razno*

---

Pri tej točki dnevnega reda ni bilo razprave.

Seja je bila zaključena ob 23:20.

Zapisnikar:  
Luka Čukajne



Predsednik:  
Damjan Zore

